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a) P(3) = 3³ - 4* 3² + 3* 3 + 2

P(3) = 27 – 4* 9 + 9 + 2

P(3) = 27 – 36 + 9+ 2

P(3) = 2

b) x² - 7x + 10 = 0

∆ = b² - 4* a* c

∆ = (-7)² - 4* 1* 10

∆ = 49 – 40

∆ = 9

x = -b ± √∆

2* a

x = -(-7) ± √9

2* 1

x = 7 ± 3

2

x’ = 7 + 3

2

x’ = 10

2

x’ = 5

x” = 7 – 3

2

x” = 4

2

x” = 2



a = 7               b = -10               c = 5               d = -31



a) 2x  + (-3x³ + 7x³) + (10x² - 8x²) + (-2x + 12x) + (25 – 5)

2x  + 4x³ + 2x² + 10x + 20

4

4

b) 2x  + (-3x³ - 7x³) + (10x² + 8x²) + (-2x – 12x) + (25 + 5)

2x  - 10x³ + 18x² - 14x + 30

4

4



2x²(5x + 2) + 4x(5x + 2) – 3(5x + 2)

10x³ + 4x² + 20x² + 8x – 15x – 6

10x³ + 24x² - 7x -6



1) Dado o polinômio P(x) = x² - 7x + 10, determine o valor numérico que esse polinômio assume para:

a) x = 0 b) x = 2 c) x = 3 d) x = 5

2) Sabendo-se que o polinômio B(x) = (a – 8)x³ + (b + 7)x² + 15 – c é identicamente nulo, determine os

valores de a, b e c.

3) Considere os polinômios A(X) = x² + x + 1, B(x) = x² - x e C(x) = -x + 7.

a) Qual é o grau do polinômio S(x) = A(x) + B(x) + C(x)? Determine esse polinômio.

b) Qual é o grau do polinômio P(x) = A(x)* B(x)* C(x)? Determine-o.

4) Considere os polinômios A(x) = x² + x + 1 e B(x) = x³ + 2x² - 3 e determine:

P(x) = A(x)* B(x).

S(x) = [A(x)]².



 Os exercícios deverão estar prontos no caderno;

 Não precisa copiar a explicação, se desejar, faça um resumo;

 Não fique com dúvidas, entre em contato pelo Whatsapp: (21) 9 9461-3788 ou por 

email: camillamat96@gmail.com.

Bons Estudos!
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